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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde a todos que acompanham a nossa sessão nesta quinta-

feira, dia 30; Presidente, colegas; com muita satisfação eu subo a 

esta tribuna para dar retorno aos colegas que acompanharam a 

minha ida, dia 06 de maio, a Brasília, juntamente com o corpo técnico 

do governo Marchezan, a secretária Juliana, o secretário adjunto 

Marcelo, o Rigon e mais uma série de técnicos, na busca da solução 

da questão da ETA do Ponta do Arado. Hoje, 24 dias após a reunião, 

nós recebemos a maravilhosa resposta do governo federal autorizando a Prefeitura de 

Porto Alegre a contratar, junto à Caixa Econômica Federal, R$ 220 milhões. Nós temos, 

agora, condições de avançar no combate à falta da água na Lomba do Pinheiro e no 

Extremo-Sul. Vamos ter, sim, com muita transparência. O problema não vai acabar da 

noite para o dia, mas, com muita transparência, todos os vereadores aqui que se 

empenham nessa luta, saibam que agora o Tesouro Nacional autorizou a Prefeitura a 

contratar esses R$ 220 milhões e nós vamos ter, sim, a realidade da Ponta do Arado, que 

vai combater e solucionar esse problema. Infelizmente, alguns politiqueiros eleitorais de 

plantão mentem dizendo que é um problema exclusivo do prefeito Marchezan, que há 

dois anos governa a cidade. Muitos de nós tentamos, durante muitos anos, batalhamos 

contra a questão da falta da água na Lomba do Pinheiro. É um assunto caro para muitas 

pessoas aqui, então eu não poderia deixar de registrar que, no dia de hoje, nós temos 

aqui o Tesouro Nacional liberando a Prefeitura e reconhecendo tantos e tantos anos de 

luta atrás de uma condição financeira para que a gente pudesse combater essa questão. 

Nós temos hoje, no dia 30, essa ótima notícia para Porto Alegre. Então divido com os 

colegas e comemoro junto com a equipe que esteve lá no dia em que eu pude presenciar 

esse trabalho. Quero reconhecer o trabalho da equipe técnica que, no dia 06 de maio, foi 

ao governo federal solicitar e fazer um apelo, e apesar de todo o contingenciamento que 

existe atualmente nos governos, a gente pôde ter essa notícia que está circulando neste 

momento nos veículos de imprensa. Obrigado, Presidente.  

(Texto sem revisão final.) 

 


